

# 滨州日报

中共滨州市委主办 2021年8月12日 星期四

国内统一刊号：CN37—0052 农历辛丑年七月初五 第8377期 今日8版 滨州网网址：www.binzhou.com 电子邮箱：bzrb@163.com

滨州网手机客户端



## 下洼镇实施沾化冬枣“二次创业” 让这棵“富民树”更加枝繁叶茂

滨州日报/滨州网记者 郭刚 通讯员 丁鹏 宋培毅

沾化冬枣产业经过30多年的深耕发展，经历了从无到有、由小到大的阶段性辉煌。但是一段时间以来，产业在设施化、标准化、产业化等方面面临着有人有“忧”的瓶颈，沾化冬枣产业“二次创业”已是迫在眉睫的问题。

贯彻落实省委书记刘家义的指示精神，沾化区委、区政府成立了由区委、区政府主要负责同志任组长，实施冬枣产业“双增双提”工程：以增加“沾冬2号”面积、增加设施栽培面积为重点，以提高枣农收入、提高产业效益为目标，着力构建沾化冬枣“1+3+10+N”发展新格局。其中以下洼镇为重点，打造1处万亩沾化冬枣高质量发展示范区，引领全区冬枣产业向标准化、设施化、高品质、高效化方向发展。推广广大下洼村合作社生产模式、龙滨农业“企业+基地”模式，打造N处沾化冬枣高质量发展示范点，解决一家一户小地块、品质差异化等弊端，实现适度规模种植。

（下转第二版）

## 市委理论学习中心组 举行2021年度第10次集体学习

滨州日报/滨州网(记者 刘青博 报道)8月11日下午，市委理论学习中心组举行2021年度第10次集体学习，深入贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神。会上，张海波、曾晓黎、王晓娟、

会议指出，要学深学透，扎实推动习近平总书记“七一”重要讲话精神落地见效。要把学习成效体现到淬炼忠诚之心上，深刻领会习近平总书记“七一”重要讲话的精神实质，不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力。要把学习成效体现到厚植为民情怀上，常态化开展“我为群众办实事”实践活动，真正把以人民为中心的发展思想体现到各项工作中、体现到群众满意上。要把学习成效转化到提振干事状态上，引导广大党员干部在“83”工程主战场勇挑重担，在创新创业最前沿勇攀高峰，在服务群众第一线勇

于奉献。会议强调，要从严从实，扎实推动党的建设向纵深发展。要强化政治建设，把“两个维护”作为最高政治原则和根本政治规矩，作为提升干部政治能力的重中之重，引导党员干部坚定政治信仰、恪守政治忠诚、站稳政治立场。要强化党建引领，聚焦“七个走在前列、八个全面开创”目标，全面深化“双型”城市建设，加快“83”工程攻坚突破，全力推动现代化富强大滨州建设行稳致远。要强化制度落实，把学习贯彻《组织工作条例》作为重要任务抓紧抓实，全面贯彻新时代党的组织路线，确保组织工作始终沿着正确方向前进。

会议要求，要严肃严格，扎实做好县乡领导班子换届工作。要提高思想认识，认真学习领会中央和省、市委精神以及通知要求，以高质量换届成效增强“四个意识”，坚定“四个自信”、做到“两个维护”，确保换届健康平稳有序推进。要强化责任担当，严格落实“五大主体责任”，各级党委、相关部门要加强沟通协调，各司其职、密切配合，合力推进换届任务落实到位。要严格督导检查，加强换届工作全方位、全过程指导督导，持续拧紧发条，传导压力，以严明纪律保证风清气正，切实为换届工作创造良好环境。

## 余春明等市领导参加“践行初心·奉献爱心”主题党日捐款活动

滨州日报/滨州网(记者 刘青博 报道)为深入学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神，充分发挥党员干部先锋模范作用，践行为民初心，借助慈善平台为群众办实事、办好事，我市开展了“践行初心·奉献爱心”主题党日捐款活动。8月11日下午，市委书记余春明、市人大常委会主任王文禄、市政协主席张兆宏、市委副书记张海波以及曾晓黎、王晓娟、孟晓雷、朱俊、巩洪波

等市领导带头参与捐款活动。滨州市“践行初心·奉献爱心”主题党日捐款活动，是全市“慈心一日捐”活动的活动形式之一。据悉，我市“慈心一日捐”活动自2004年发起，今年我市“慈心一日捐”活动举办时间为8月至12月，活动期间，市直各部门、机关、事业单位党组织将积极开展主题党日捐款活动，为全市慈善事业发展贡献力量。

## 余春明检查督导全国文明城市创建工作

### 改善居民生活环境 提升居民幸福感获得感



滨州日报/滨州网(记者 罗军 报道)8月11日，市委书记余春明深入农贸市场、居民小区检查督导全国文明城市创建工作。余春明与商户、市场管理人员进行交流，实地查看疫情防控、卫生管理等工作。他指出，创建全国文明城市是一项系统工程，加强城市卫生管理是前提，要从基础、细节做起，针对薄弱环节进行专项整治。农贸市场关系群众“舌尖上的安全”，要大力提升卫生管理标准，以标准

化推进规范化，为群众提供安全放心舒适的购物环境。在城建集团小区，余春明一行查看了公益广告、文化墙设置，以及电动车放置和通信线路悬挂等情况。他指出，要加强顶层设计，借鉴好的经验做法，对共性问题制订制度化解决方案，提高规范化治理水平。针对电动车停放楼道问题，要在加强物业管理的同时，通过立法形式规范治理。企业要积极履行社会责任，加快推进楼道杂物线路改造。各基层组织要加强宣传、引导，锲而不舍地促进居民文明习惯养成，鼓励广大市民自觉维护公共空间和他人利益。创建工作要以人为本，注意倾听群众意见，广泛发动群众参与，改善居民生活环境，提升居民幸福感获得感，不断夯实全国文明城市创建的群众基础。王晓娟参加活动。

## 余春明参加所在党小组党史学习教育专题组织生活会时强调

# 学悟上要再“走心” 力行上要再“做实” 实效上要再“致远”

滨州日报/滨州网(记者 刘青博 报道)8月11日下午，市委书记余春明以普通党员身份，参加所在市委办公室第一机关党支部党小组党史学习教育专题组织生活会，与党小组成员一起深入学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神，交流学习体会，检视剖析问题，明确整改措施，并相互开展了严肃、

认真、诚恳的批评，推动党史学习教育走深走实。省委党史学习教育第一巡回指导组有关同志到会指导。余春明对今年以来的督查工作予以充分肯定，并围绕进一步深入学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神，深入开展党史学习教育提出要求。他指出，学悟上要再“走心”。感悟百年党史，学习习近平总

书记重要讲话精神，关键在于“走心”，不断筑牢信仰之基、补足精神之钙、把稳思想之舵，使学深悟透成为发自内心的自觉，转化为推动高质量发展的实效。力行上要再“做实”。要把督促检查贯穿于推动全面深化“双型”城市建设、“83”工程等重点工作全过程，充分发挥督查利剑作用，深入一线督促检查，指导和

帮助各级各部门落实责任、推动工作。实效上要再“致远”。推动现代化富强大滨州建设行稳致远，要处理好“当下改”和“长久立”的关系，坚持制度化、法治化、规范化予以保障，形成长效机制。要把“大督查”制度化，强化正面激励和反面震慑作用，最大限度发挥督查辅政作用，推动各项决策部署落地生根、开花结果。

## 聚焦“83”工程·重点项目巡礼

### 华纺股份智能绿色工厂项目 一期试生产运行

滨州日报/滨州网(记者 李伟伟 李前军 报道)近日，记者在总投资8.72亿元的华纺股份有限公司智能绿色工厂建设项目现场了解到，该项目2个主生产车间完成主体建设和设备基础设施制作，对一期设备进行了联调联试并对部分设备升级改造，试生产已进行，初步具备了年产1.12亿米高档面料生产能力。该项目采用华纺股份自主研发的印染节能减排及清洁生产工艺，针对印染资源消耗大、废水排放高等问题，开发应用染料精准智能配送系统；针对纺织印染生产工序多、效率低等问题，开发应用生产计划自动排产系统；针对纺织印染行业各产业链生产方式离散、上下游产业链信息量大、信息传输慢等问题，开发应用智能化无线数据采集模块，实时收集设备和产品的生产状态，通过5G、大数据、AI、知识图谱、边缘技术等完成连续印染全流程智能化改造，实现智能绿色工厂生产全过程的数字化管理。



## 进一步加强干部队伍政治能力建设 ——三论认真学习贯彻市委九届十三次全会精神

本报评论员

旗帜鲜明讲政治，既是马克思主义政党的鲜明特征，也是我们党一以贯之的政治优势。市委九届十三次全体会议审议通过的《中共滨州市委关于进一步加强新时代干部队伍政治能力建设的实施意见》，对加强干部队伍政治能力建设作出了具体安排，明晰了实践路径。全市广大党员干部要进一步加强思想淬炼、政治历练、实践锻炼、专业训练，把“四个自信”、做到“两个维护”、成为“四个有”，作为有担当、有作为的改革实干家，全面开创现代化富强大滨州建设新局面。

旗帜鲜明讲政治，既是马克思主义政党的鲜明特征，也是我们党一以贯之的政治优势。市委九届十三次全体会议审议通过的《中共滨州市委关于进一步加强新时代干部队伍政治能力建设的实施意见》，对加强干部队伍政治能力建设作出了具体安排，明晰了实践路径。全市广大党员干部要进一步加强思想淬炼、政治历练、实践锻炼、专业训练，把“四个自信”、做到“两个维护”、成为“四个有”，作为有担当、有作为的改革实干家，全面开创现代化富强大滨州建设新局面。

旗帜鲜明讲政治，既是马克思主义政党的鲜明特征，也是我们党一以贯之的政治优势。市委九届十三次全体会议审议通过的《中共滨州市委关于进一步加强新时代干部队伍政治能力建设的实施意见》，对加强干部队伍政治能力建设作出了具体安排，明晰了实践路径。全市广大党员干部要进一步加强思想淬炼、政治历练、实践锻炼、专业训练，把“四个自信”、做到“两个维护”、成为“四个有”，作为有担当、有作为的改革实干家，全面开创现代化富强大滨州建设新局面。

旗帜鲜明讲政治，既是马克思主义政党的鲜明特征，也是我们党一以贯之的政治优势。市委九届十三次全体会议审议通过的《中共滨州市委关于进一步加强新时代干部队伍政治能力建设的实施意见》，对加强干部队伍政治能力建设作出了具体安排，明晰了实践路径。全市广大党员干部要进一步加强思想淬炼、政治历练、实践锻炼、专业训练，把“四个自信”、做到“两个维护”、成为“四个有”，作为有担当、有作为的改革实干家，全面开创现代化富强大滨州建设新局面。

## 宋永祥在市政府第五次廉政工作会议上强调

### 忠诚廉洁 担当为民 规范依法 推动政府系统廉政建设 再上新台阶

滨州日报/滨州网(记者 裴庆力 报道)8月11日上午，市政府第五次廉政工作会议召开，市委副书记、市长宋永祥出席会议并讲话。宋永祥指出，加强政府系统党风廉政建设，事关政府形象、事关事业发展、事关执政根基。各级各部门要以习近平总书记在十九届中央纪委五次全会上的重要讲话精神为指导，全面贯彻落实省政府第四次廉政工作会议精神，明确工作方向、目标和重点，找准廉政建设风险点和危险源，强化工作措施，狠抓任务落实，扎紧扎牢风险防范的“篱笆墙”。宋永祥强调，要坚持绝对忠诚，始终增强“四个意识”，坚定“四个自信”，做到“两个维护”；要坚守廉洁底线，对重点项目，特别是民生工程进行全过程监管，要坚

决扛牢责任，做到守土有责、守土担责、守土尽责；要厉行勤俭为民，把更多的财政资金用于民生，用政府带头过“紧日子”换来人民群众过“好日子”；要树牢规范意识，强化规矩思维，做好规定动作，做到内容规范、程序规范、行为规范；要严格落实党风廉政建设责任制，既要依法有法办，又要有法依法办，做到法定职责必须为、法无授权不可为；要加强统筹推进，把廉政建设和其他重点工作统筹起来，一体部署、一体推进、一体落实，推动政府系统廉政建设和各项工作再上新台阶。张宝亮主持会议，巩洪波、郝吉虎、赵永生、曹玉斌、穆杰、王进东、焦本强、杨光军、王明柱、丁爱军参加会议。 责任编辑 王辉 程海莉

## 今日导读

中共中央 国务院 印发《法治政府建设实施纲要(2021-2025年)》 全文见第五、六版

滨州出台10项严格措施 筑牢织密医疗机构防疫网 全文见第三版